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 نمره  6 کنید؟  حل(   separation of variablesپذیری) از روش تفکیک  را  زیرمعادله    -1سوال

 

 شود: بصورت زیر عمل می   برای حل معادله همگن دو استار از روش تفکیک پذیر  حل:

( ) ( ) ( ) 2

2

2 9, , ,
9

T T
X

v x t X x T t XT XT X T XT
T X

 
+


= + =   = = = −  

2

2

2

2
0

9
2

0
9

n

n

X XT T
X

T X T T T






 + =+
 

= = −  
+ + =



 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

0, 0 0 0 then 0 0

, 0 0 then 0
2 2 2

xv t X T t T t X

v t X T t T t X
  

 = =   =

     
= =   =     

     

 

( ) ( ) ( )cos sin 0 0 0 sin 0 cos0 0

0 cos 0 0, cos 0, 2 1, 1,2,
2 2 2 2

X x A x B x X X A B B

X X A A n n

    

   
  

= +  =  = + = =

   
=  = =   = = − =   

   

( ) ( )( )cos 2 1 , 1,2,nX x n x n= − =  

( )

( )

2 2

,

2

2 2

2

2 2 2 2

1,2

1 2

2

9

2

2

2 2

1
2 324

18

2 2
0, 4 0 2

9 9

2 2 1 1

18 9 9

1 1
cos sin

9 9

18

n

n

n n

t

n n n

n

n n

T T T n r r r

r

T t B t

i

e A t





  



 −

+ + = =  + + =  =

= −

 
 = − + −
 

−  −

   
−  − = −    

   

   
   
   

 

 ÷ 

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

2 2

2 2

2 2

29

1

2

9

1

1 1
, cos sin cos

9 9

1 1
, , cos sin cos ,

9 9

t

n n n n n

t

n n n

n n nn n n

n n

u x t X x T t e A t B t x

u x t u x t e A t B t x

  

  

−

 
−

= =

=

   
   
   

   
   
 

 
 = = − + −
 
 

 
 = − + −
 
 

 
 

 

 

( )

( ) ( ) ( )

2
0 , 0

9 2

0, 0, , 0,
2

,0 0, ,0 cos 4

tt t xx

x

t

u u u x t

u t u t

u x u x x





+ =   

 
= = 

 

= =



10%   

گیر

 د
10%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د

15%   

گیر

   %15 د

گیر

 د

10%   

گیر

 د



 
 1402ماه    دی  -اولنیمسال                            ریاضیات عالی مهندسی     دومامتحان بخش                    نام دانشجو           باسمه تعالی   

 

2 
 

( ) ( )

( ) ( ) ( )

1

2

29

1 1

,0 cos 0 0

1
, si cosn,

9

n n

n

t

n n n

n

n

n

n

u x A x A

u x t u x t e B t x



 



=

 
−

= =

= =  =


=

 
 









= −
 




 
 

( ) ( ) ( )( )

( ) ( )( )

( ) ( ) ( )( )

( )

2

9

1

10

2

0

2

2 2

2 2 2

2

2

2

2

1 1 1 1
, cos 4 cos 2 1

9 9 9 9

1 1
cos 4 cos 2 1

9 9

cos 4 cos 2 1
9

9

sin cos

1 cos

t

t n

n

n

n

n

n

n

n

t

n

n

u x t x B e n x

u
x B n x

t

r x x n x d

t t

x

B

r x



  






−

=



==

    
                 

      

=

       

 
 




= = − − + − − −


= −



 


 

− −


−

= −

−







( )( )
2

0

2 1n x dx



−

 

  

10%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د



 
 1402ماه    دی  -اولنیمسال                            ریاضیات عالی مهندسی     دومامتحان بخش                    نام دانشجو           باسمه تعالی   

 

3 
 

 نمره 6  معادله لاپلاس قطبی زیر را حل کنید؟  -2سوال

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

2 2

2

2

1 1
0 1 , 0

,0 0, , sin , 1, 0, , 0,

rr ru u u u r e
r r

u r u r r u u e
r

a

  

   



 = + + =    


= = = =



=



 

 

 

 

( ) ( ) ( )
( ) ( )

( )
2 2, ,

W W r
u r W r r

W


  



  + 
=  = − = −


  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

2 2 2

2

0, 1 0, 0 2 1 , 0,1,2,... sin ln
4

0, 0 0, sinh


  + + = = =  = + = =


  −  =  =  =

n n

n n n

r W rW W W W e n n W r r

B


  

     

 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( )
( ) ( )

( )

( ) ( )

2

2

2

2

0 0

0

1

2

1

1
ln ,

1 0, 2

1

, sinh sin ln ,

, sinh sin ln sin ,

1
sin ln

sinh
1

sin ln

1
: sin ln sin ln sin s

2

n n n

n n

n n n

n

e

n

n n e

n

e
x r dx dr

r
m n r x r e x

u r W r B r

f r u r B r ar

f r r dr
r

B

r dr
r

m
now r r dr x

r

    

   



 




 

 

= =



=

= =

=  = =  =

=  =

= = =

=

 
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

 

 









( )
( ) ( ) ( ) ( )

( )

( )
( ) ( )

( ) ( ) ( )

2 2

2

2

0

1 1

1

1

in
2

1 1
sin ln sin ln

sinh
1 sinh

1 1
sin sin ln

sinh

, sinh sin ln ,

mn

e e

n n

n n n

n

e

n n

n

n n n

n

n
x dx

f r r dr f r r dr
r r

B B

B r r dr
r

u r B r




 

 
 

 
 

   


=

 
= 

 

=  =

=

=



 




 

  

10%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د

15%   

گیر

 د

10%   

گیر

 د

15%   

گیر

   %10 د

گیر

 د

10%   

گیر

 د



 
 1402ماه    دی  -اولنیمسال                            ریاضیات عالی مهندسی     دومامتحان بخش                    نام دانشجو           باسمه تعالی   

 

4 
 

 نمره    2 مقدار زیر را محاسبه کنید؟  :3سوال
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𝑓(𝑧)انتگرال روی خط مختلط تابع    -4سوال  = 𝑧2     و  1،  0مثلثی با رئوس    بستهرا بر روی مسیرi-  از روش سه    صورت ساعتگردب

 نمره  3 و در مورد جواب توضیح دهید؟محاسبه کنید  گام

 حل: 
𝑓(𝑧)جواب صفر است چون تابع    = 𝑧2    برابر  جواب این سوال در هر مسیر بسته تحلیلی است بنابراین طبق قضیه کوشی
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 نمره  3  نقاط تکینه تعیین کنید؟تمام  مقدار انتگرال های زیر را برای هر کنتور پادساعتگرد شامل    -5سوال
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